

Конкурс художественного слова

1 февраля в РДК г.Петушки прошел ежегодный смотр – конкурс художественного слова имени Евгении Ачкасовой, в котором принимали участие дети из деревень Кибирево и Воспушка. Вместе со своими наставниками, работниками СДК д.Кибирево Дорофеевой С.В. и Можяевой Е.Е. Каждый старался прочесть своё стихотворение лучше всех. Все выступающие хорошо знали слова, выразительно читали, старались донести до каждого присутствующего в зале смысл читаемых ими строк. Жюри конкурса оценивало чтецов стихотворных произведений по следующим критериям: знание текста произведения, интонационная выразительность речи, использование выразительных средств (мимики, жестов, поз, движений). Проведение такого мероприятия воспитывает чувство любви и гордости к матери, своей Родине, способствует формированию развитию личности каждого ребёнка, его индивидуальных особенностей. Огромное спасибо за участие Галашевой Ульяне, Варваре Сысоевой, Александру Панкратовой, Анастасии Кульпиновой.









